J'apprends a résoudre
Production d'énergie en Bretagne (1

Pour leur exposé, Julia et Adrien ont obtenu les documents ci-dessous auprés de
I’Observatoire de I'énergie en Bretagne.

J'apprends a résoudre

PROBLEME RESOLU

Et maintenant,
peux-tu donner
le pourcentage total
de réduction dans ce
magasin ?

ME ! -> Voir page 251
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Election du conseil municipal des jeunes

Dans une commune, 650 jeunes ont voté pour élire les membres
du conseil municipal des jeunes.

a. Louise a été élue avec 28 % des voix.

Combien de jeunes ont voté pour elle ?

b. Paolo a été élu avec 143 voix.

Quel pourcentage des voix Paolo a-t-il obtenu ?

velables ?
b. Combien de GW-h ont été produits par I'éolien terrestre en 2012 ?

Des solutions d’éléves

a. Je mesure langle qui correspond aux
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Des solutions d’éléves
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Paolo a obtenu 22 % des voix. 182 personnes ont voté pour Louise.

b. Je fais un autre tableau de

énergies renouvelables sur le diagramme
circulaive : 314°.
Je sais que l'angle d’un secteur est

87,2 % de la production provient de sources
d’énergies renouvelables.

Le nombre de GW-h produits
avec des sources d'énergies
renouvelables est 2 207.

1406 + 1,093 = 1286
1286 GW-h environ ont été
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Paolo a obtenu 22 % des voix.

- Exercices 37 @ 43 p. 258

254 Unité G « Proportionnalité

éolien terrestre en 2012.

Exercices 44 @ 50 p. 258-259

16 « Résoudre des problémes de pourcentage et d’échelle
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